

涑源風采

贴近 决定影响力

围绕一个目标
深化三抓战略
实施六权治本
推出六大发展
建设三个绛县



涑源传媒编辑出版 2016年1月18日 农历乙未年十二月初九 星期一 第3期 今日8版

陈振亮一行到我县观摩重点项目 建设情况

本报讯 1月12日,市委副书记陈振亮一行来我县观摩重点项目建设情况,县委书记、县长卫再学,政府副县长毕冠军等陪同。

在我县,陈振亮一行先后来到横水新城项目建筑工地、山西隆立康鹿业科技有限公司、绛县大唐安峪热电厂上大压小项目(原541电厂旧址)拆除现场,详细了解各项项目当前的建设进展情况。

“横水新城”作为市、县重点招商引资项目,总投资16亿元,占地620亩,分三期建设完成,项目立足打造首个晋南宜居人文新城。山西隆立康鹿业科技有限公司成立于2013年8月,是一家集梅花鹿养殖、优种繁育、鹿保健品研发与加工、生态观光为一体的民营股份制企业。公司鹿养生保健品综合开发项目年产各种保健酒2000吨、鹿深加

工保健品1000吨。目前,企业一期项目已经建成投产。绛县大唐安峪热电厂上大压小项目(原541电厂旧址)拆除工作自2015年5月正式启动以来,目前,原址厂房已经基本拆除完成,正在加紧后续清理工作,计划于2016年3月份开始新电厂开工建设,规划建设2×350MW国产超临界热电联产燃煤机组,动态投资30.3亿元。

通过实地观摩,陈振亮要求我县要按照当前省委、省政府提出的“冬季行动”的相关要求,深入贯彻落实市委、市政府稳增长、调结构“三个一百”方案,进一步增强抓好项目建设的责任感和紧迫感,勇于任事、敢于负责、尽职尽责,确保“十三五”起好步、开好局。

县委党校常务副校长、政府办主任王辩明参加观摩活动。 齐晓兵

十三届七次全体会议召开 中共绛县县委



县委常委会主持会议,县委书记、县长卫再学作重要讲话。全会深入学习贯彻党的十八届五中全会、省委十届七次全会和市委三届七次全会精神,听取和讨论了《县委常委会工作报告》、审议通过了《中共绛县县委关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》、县委十三届七次全会决议和有关事项。

要闻·A2版

加快“三个绛县”建设,以饱满的精神状态迎接“十三五”

时间翻开新的一页,梦想开始新的航程。1月15日,县委十三届七次全会胜利召开,这是在“十二五”胜利收官、全面谋划“十三五”的关键时期召开的一次重要会议,是一次团结奋进、共谋发展的大会,是一次汇聚人心、凝聚力量的大会,更是一次承前启后、继往开来的大会。这次大会对于动员全县各级党组织和广大党员干部,统一思想、凝聚共识,坚定信心,全面落实发展新理念,抢抓发展新机遇、主动适应发展新常态,确保我县“十三五”发展开好局、起好步,具有十分重要的意义。

全会充分肯定县委十三届六次全会以来县委常委会的工作。一致认为,2015年,按照“四个全面”的部署,坚守“32字”工作方针,以“以上率下”作为基本工作方法,狠抓“三个一百”,积极应对经济新

常态,开创了廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县建设新局面。九大经济指标稳中有进,实现逆势飘红、强劲增长。特别是在全省119个县中87个县财政收入步入负增长区间的态势下,全县财政总收入达到2.32亿元,同比增长16.3%;公共财政预算收入完成1.16亿元,同比增长22.6%,取得了两位数的强劲增长,反映出了县域经济的良好势头。7月28日,省考核办下发通报(晋考办发[2015]15号),授予绛县“全省县域经济发展争先晋位奖”,全省只有两个县获此殊荣。9月份,绛县又以全市年度考核第3名的优异成绩获得了市委、市政府表彰并被奖励100万元。

准确把握新形势,奋力开创新局面。当前及今后一个时期,我县经济社会处于经济结构转型期、基础夯实关键期、全面小康攻坚期,总体上机遇大于挑战,稳中

有进、稳中向好的基本态势没有改变。全县广大党员干部在把握大势上要解放思想、放眼全局、担当有为;在工作推进上要坚持问题导向,举轻若重,稳步推进。各级各部门要把思想和行动统一到县委十三届七次全会精神上来,以新的发展理念指引新的发展实践,推进创新、协调、绿色、开放、共享、廉洁和安全发展,努力实现绛县“十三五”经济社会发展的良好开局。

起跑决定后势,开局关系全局。今年是我县全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,经济社会发展任务繁重,决胜率先实现小康,每一件任务都有硬指标,不容我们有丝毫懈怠,各级各部门要认真谋划、突出重点、统筹兼顾、狠抓落实。要进一步统一思想、凝聚共识、抢占先机、加速发展。我们要以切实保障和改善民生为出

发点和落脚点,统筹推进社会各项事业发展;要以确保社会和谐稳定为底线,深入推进平安建设和社会管理创新;要以加强环境保护和生态建设为基础,着力推动生产生活向绿色转型;要以充分调动各方积极性为保障,形成推动经济社会发展的强大合力。我们要抢抓发展机遇,打基础、扬优势、调结构、补短板、防风险、纳英才,统筹推进“三个绛县”建设。

蓝图已经绘就,风劲正好扬帆。站在新的历史起点上,绛县的发展方向更加明确,步履更加坚定。让我们在中共绛县县委的坚强领导下,戮力同心,乘风破浪,以同心同德的精神和力量、决战决胜的信心和勇气,加快“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”的建设步伐,为夺取率先全面建成小康社会的伟大胜利而努力奋斗!

社论